STATIETIKEY ME®OAOI (®opw.), XEIITEMBPIOX 2014

O¢pa 1. Ovunyavéc A, B xou I' eygrdhwonc evoc avauxtixod napdyouy 25,
25 xou 50 xoutd to Aemtd, avtiotorya. Eivar yvwotd bt 5% twv xoutidHv
ToL TopdyovTal amd TV A elvar eAATTOUATIXG, €VE To avTioTOLY o TOG0OTA
v Tic B won I etvor 10% xon 20%.

(o) Tt T0600TH KOLTLOY TNE CUVOAXAC TaPAYWYNAC Elval EAXTTOUATIXG;

(B) Av éva xoutt eivar ehattwpatind, ot eivon 1 mdavoTNTa Vo TEOEpyETOL

oo TN pnyov I

Oépa 2. M xdAnn meptéyel 1 ogaipldo ye tov apdud 1, 2 ogoupldia pe
Tov apuiud 2, 3 oapldio ye tov aprdud 3, xou 4 oaipldio e tov aprdud 4.
Exchéyetan éva ogoupidio otny tOyn xou Yetouge X tnv tuyota petoBAnTy Tou
TOELOTAVEL TOV 0EtIU6 TOU OQoLELBloy TOU EXAEY TNXE.

(o) No Bpedet n ouvdptnon mdavétnrac f(z) tne tuyadiac petaBintic X.
(B) Na unohoyiotoly n péomn twh p xow n Saomopd o tne X.

(v) E€dyoupe pe enavédeon 1000 ogarpidio amd Ty mopamdve xGATn xat €0t
X1, Xo, ..., Xjo00 ot avaypagouevol oprduol. No umoloyioete xatd mpooéy-
yion v mdavomta P (X7 + Xo + -+ + Xjgoo > 3000), xoddg xon tnv
mdavétnto P (2900 < X7 + Xo + - -+ 4+ X0 < 3100).

©¢pa 3. To O 10 tuyaia emAeypévwy padntdy tne deutépac yupvasiou
oy
157,173,170, 160, 172,171,164, 163, 169, 161,

eV, avtloTtotya, To Ohn 7 tuyaio emheyuévwy yadnteiwy Peétnxoy
161,147,149, 155, 160, 170, 150.

Trodétovtag 6Tt Tor U TEOEPYOVTOL OO HOUVOVIXEC XATAVOUES UE AYVOOTES
ol foec Draomopée, va eheyylel oe eninedo onpavuxétnroc a = 10% o
LOYVELOUOC OTL oL pordnTéc elvar, xatd p€co 6po, Pnhodtepot and Tic podritpLeg,
X0l VoL OVOAUGETE TO GUUTERAOUA OGO AETITOUEQECTERN UTOPELTE.

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



